



ERRATA N°001/2012 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO S IMPLIFICADO N°004/2012

O **MUNICÍPIO DE IBIRAMA**, inscrito no CNPJ sob nº 83.102.418/0001-37, torna público para conhecimento dos interessados, as seguintes alterações ao Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 004/2012, conforme abaixo:

Onde se lê:

O **MUNICÍPIO DE IBIRAMA**, inscrito no CNPJ sob nº 83.102.418/0001-37, torna público que se encontram abertas, no período de **27/02/2012 a 13/03/2012**, as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado nº 004/2012, objetivando prover vagas em caráter temporário de categorias funcionais constantes nos Quadros de Pessoal da Administração Pública Municipal e para formação de cadastro de reserva, o qual reger-se-á, pelas normas em vigor e de acordo com as instruções deste Edital.

3.1. As inscrições serão efetuadas no período de 27/02/2012 a 13/03/2012, na Secretaria de Educação, sito a Rua Dr. Getúlio Vargas, nº 70, das 8h e 30min às 11h e 30min e das 13h e 30min às 17h.

3.3.1. A homologação das inscrições será feita no dia 14 de março de 2012.

5.1. **A prova escrita será realizada no dia 18/03/2012**, na Escola Municipal Christa Sedlacek, sito à Rua Elisabeth Weschenfelder, 111, Bairro Ponto Chik, Ibirama – SC, com início às 9h e término às 10h e 30min, sendo obrigatória a chegada dos candidatos com 10 (dez) minutos de antecedência, levando em consideração que os portões de acesso ao local da prova serão fechados às 8h e 50m.

5.2. **A prova prática será realizada no mesmo dia da prova escrita, dia 18/03/2012**, na Garagem da Prefeitura Municipal de Ibirama, sita a Rua Duque de Caxias, nº 619, Bairro Ribeirão Taquaras, município de Ibirama, Estado de Santa Catarina. O candidato ao cargo de Operador de Máquinas e Veículos ao terminar a prova escrita deverá se encaminhar a sala de espera designada para a realização da prova prática. O traslado do local de realização das provas escritas para a prova prática será realizada por veículo da Prefeitura

5.4. O gabarito e o caderno de questões da prova escrita serão disponibilizados via *internet*, nos sítios www.ibirama.sc.gov.br, e nos locais previstos no item 9.1 deste Edital, no dia **19/03/2012**

5.4. No dia **22/03/2012**, a Comissão Coordenadora do Concurso publicará o gabarito definitivo e a classificação final.

Leia-se:

O **MUNICÍPIO DE IBIRAMA**, inscrito no CNPJ sob nº 83.102.418/0001-37, torna público que se encontram abertas, no período de **27/02/2012 a 22/03/2012**, as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado nº 004/2012, objetivando prover vagas em caráter temporário de categorias funcionais constantes nos Quadros de Pessoal da Administração Pública Municipal e para formação de cadastro de reserva, o qual reger-se-á, pelas normas em vigor e de acordo com as instruções deste Edital.



3.1. As inscrições serão efetuadas no período de 27/02/2012 a 22/03/2012, na Secretaria de Educação, sito a Rua Dr. Getúlio Vargas, nº 70, das 8h e 30min às 11h e 30min e das 13h e 30min às 17h.

3.3.1. A homologação das inscrições será feita no dia 26 de março de 2012.

5.1. **A prova escrita será realizada no dia 01/04/2012**, na Escola Municipal Christa Sedlacek, sito à Rua Elisabeth Weschenfelder, 111, Bairro Ponto Chik, Ibirama – SC, com início às 9h e término às 10h e 30min, sendo obrigatória a chegada dos candidatos com 10 (dez) minutos de antecedência, levando em consideração que os portões de acesso ao local da prova serão fechados às 8h e 50m.

5.2. **A prova prática será realizada no mesmo dia da prova escrita, dia 01/04/2012**, na Garagem da Prefeitura Municipal de Ibirama, sita a Rua Duque de Caxias, nº 619, Bairro Ribeirão Taquaras, município de Ibirama, Estado de Santa Catarina. O candidato ao cargo de Operador de Máquinas e Veículos ao terminar a prova escrita deverá se encaminhar a sala de espera designada para a realização da prova prática. O traslado do local de realização das provas escritas para a prova prática será realizada por veículo da Prefeitura.

5.4. O gabarito e o caderno de questões da prova escrita serão disponibilizados via *internet*, nos sítios www.ibirama.sc.gov.br, e nos locais previstos no item 9.1 deste Edital, no dia **02/04/2012**

5.4. No dia **09/04/2012**, a Comissão Coordenadora do Processo Seletivo Simplificado publicará o gabarito definitivo e a classificação final.

E para que chegue ao conhecimento de todos e que ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente **ERRATA N° 001/2012 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 004/2012**, que será publicada no mural da Prefeitura Municipal de Ibirama, anexo ao Edital de Processo Seletivo Simplificado e no site oficial do município: www.ibirama.sc.gov.br, dando ciência a todos os candidatos inscritos ao Processo Seletivo Simplificado n° 004/2012.

Ibirama, SC, 02 de março de 2012.

Duilio Gehrke
Prefeito Municipal